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1. Cíl práce

Cíl práce byl splněn formálně i fakticky. Autorka vytvořila autorskou knihu, konkrétně 

životopis radiomechanika Jana Kamíra. Domnívám se, že tato práce je skvělá a svým 

rozsahem i kvalitou srovnatelná spíše s prací magisterskou.

2. Stručný komentář hodnotitele

Práce, kterou zde vidíte je svébytným dílem, ve kterém autorka zhodnotila své dosavadní 

zkušenosti v oblasti grafického designu. Pozitivně hodnotím zejména poctivý přístup autorky 

a myslím si, že i volba tématu byla v tomto případě velmi vhodná. Za silnou stránku díla 

považuji soulad obsahu s formou práce. Práce je dotažená po formální stránce téměř do 

dokonalosti a přitom je velmi sympatická svou celkovou přiměřeností. 

1



Díky všem rešerším a průběžným přípravám se podařilo vše bezvadně sladit dohromady. 

Autorka se například velmi důkladně zabývala volbou písma, vybraná písma komparovala na 

základě mnoha relevantních kritérií. Obdobně důkladně jsme společně řešily v několika fázích

i tvorbu layoutu knihy. Kniha je vytvořená s citem pro celek i detail. Rovněž volba typu 

vazby, papíru a veškeré dokončovací práce byly plně pod kontrolou autorky, která stále nosila

nové a nové varianty, nátisky a makety.

Významným přínosem jsou také autorské fotografie použité v knize. Celkové vyznění knihy 

je velmi přesvědčivé. Autorce se podařilo nejen vytvořit životopisnou knihu, ale i jakési 

dobové okénko. Text totiž obsahuje spousty zajímavých vzpomínek, které výstižně ilustrují 

zejména období poválečného nástupu komunismu a násilné kolektivizace zemědělství. To vše

je popsané optikou radiomechanika, tedy v kontextu nástupu tehdy nových médií – 

radiopřijímačů a televizorů.

Také průvodní zpráva je napsaná velmi svižně a kvalitně. Autorka zde přehledně popisuje 

samotný proces tvorby a zasazuje svou práci i do širšího oborového kontextu.

Tuto práci považuji za velmi vydařenou a navrhuji, aby byla vyslána na různé oborové 

soutěže a přehlídky.

3. Vyjádření o plagiátorství

Vzhledem k tomu, že jsem byla svědkem celého procesu tvorby práce, mohu podle všech mě 

dostupných informací potvrdit, že jde o autorské dílo. Použité zdroje jsou korektně citované.

4. Navrhovaná známka a případný komentář

Nemohu navrhnout jinou známku než výborně.

Datum: Podpis:

25. 5. 2023 MgA. Eva Hudečková
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